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Estimado(a) [Nombre del Representante],

En nombre del Departamento de Ingeniería Metalúrgica de la Universidad de Santiago de Chile, me dirijo a usted para expresar nuestro más sincero agradecimiento por brindar la oportunidad de hospedar a uno de nuestros estudiantes en sus instalaciones como parte del programa de prácticas profesionales.
Estamos profundamente agradecidos por el compromiso continuo de [Nombre de la Empresa] con la educación y el desarrollo profesional de los estudiantes de ingeniería metalúrgica. La colaboración entre nuestra institución y su empresa no solo enriquece la experiencia académica de nuestros estudiantes, sino que también fortalece los lazos entre la academia y la industria.
La participación de nuestros estudiantes en un entorno real de trabajo en [Nombre de la Empresa] es esencial para su formación y crecimiento profesional. Valoramos enormemente el tiempo, los recursos y la experiencia que su equipo ha dedicado para ofrecer a nuestros estudiantes una experiencia enriquecedora y educativa.
Nuevamente, gracias por su contribución invaluable a la educación y desarrollo profesional de nuestros estudiantes. Estamos encantados de contar con socios comprometidos como ustedes.

Atentamente,
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Comité de Docencia
Departamento de Ingeniería Metalúrgica
Universidad de Santiago
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